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Bulletin de Vote (Vote Public)
Date: 19/10/2021 19:07:56

Scrutin: 3 Président: M. Etgen Fernand
Vote: MO 3 Interpellation inondations Secrétaire A: M. Scheeck Laurent

Description: Motion 2 - M. Biancalana (LSAP) Secrétaire B: Mme Barra Isabelle

Oui Abst Non Total
Présents: 28 17 3 48

Procuration: 5 iQ 1
Total: 33 4 5^60

Nom du député Vote (Procuration) Nom du député Vote (Procuration)

csv
Mme Adehm Diane Abst. Mme Arendt épouse Kemp Nam Abst. (M. Mosar Laurent)
M. Ficher Fmile Abst. M. Eischen Félix Abst. (Mme Hetto-Gaasch Françoise
M, Galles Paul Abst. (M. Schaaf Jean-Paul) M. Gloden Léon Abst. (M. Halsdorf Jean-Marie)
M. Halsdorf Jean-Marie Abst. Mme Hansen Martine Abst.
Mme Hetto-Gaasch Françoise Abst. M. Kaes Aly Abst.
M. Lies Marc Abst. Mme Modert Octavie Abst.
M. Mosar Laurent Abst. Mme Reding Viviane Abst.
M. Roth Gilles Abst. M. Schaaf Jean-Paul Abst.
M. Spautz Marc Abst. M. Wilmes Serge Abst. (Mme Hansen Martine)
M. Wiseler Claude Abst. M. Wolter Michel Abst.

déi gréng ^ "Ta - fiâlrïs
Mme Ahmedova Semiray Oui (Mme Lorsché Josée) M. Back Carlo Oui

\ M. Benoy François Oui Mme Bernard Djuna Oui (Mme Empain Stéphanie)
Mme Empain Stéphanie Oui Mme Gary Chantal Oui
M. Hansen- Marc Oui Mme Lorsché Josée Oui
M. Margue Charles Oui

DP
M. Arendt Guy Oui M. Bauler André Oui
M. Baum Gilles Oui Mme Beissel Simone Oui (M. Graas Gusty)
M. Colabianchi Frank Oui M. Etgen Fernand Oui
M. Graas Gusty Oui M. Hahn Max Oui
Mme Hartmann Carole Oui M. KnaffPim Oui

1_________M. Lamberty Claude Oui Mme Polfer Lydie Oui (M. Hahn Max)

LSAP
Mme Asselbom-Bintz Simone Oui M. Biancalana Dan Oui
Mme Burton Tess Oui Mme Closener Francine Oui
M. Cruchten Yves Oui M. Di Bartolomeo Mars Oui
M. Engel Georges Oui M. Haagen Claude Oui
Mme Hemmen Cécile Oui Mme Mutsch Lydia Oui (M. Cruchten Yves)

déi Lénk
Mme Cecchetti Myriam Abst. Mme Oberweis Nathalie Abst.

Piraten
M. Clement Sven Oui M. Goergen Marc Oui

ADR
M. Engelen Jeff Non M. Kartheiser Fernand Non
M. Keup Fred Non M. Reding Roy Non (M. Kartheiser Fernand)

Le Président:
Z A

Le Secrétaire général:
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Nom du député Vote

n'ont pas participé au vote:

(Procuration) Nom du député Vote (Procuration)

csv
M. N’tîa^Iuj Georges"

Le Président: Le Secrétaire général:
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